Информация

об осуществлении внутреннего муниципального финансового контроля департаментом финансов администрации города Перми

за 4 квартал 2020 года
1. Основные направления и результаты контрольной деятельности
В рамках реализации полномочий по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля (далее - контрольная деятельность) 
в 4 квартале 2020 года департаментом финансов администрации города Перми (далее - департамент финансов) контрольная деятельность осуществлялась по следующим направлениям:

контроль за соблюдением положений правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, в том числе устанавливающих требования 
к бухгалтерскому учету и составлению и представлению бухгалтерской отчетности;

контроль за достоверностью отчетов о результатах предоставления и (или) использования бюджетных средств, в том числе отчетов о реализации муниципальных программ, отчетов об исполнении муниципальных заданий;
контроль за соблюдением условий договоров (соглашений) 
о предоставлении средств из бюджета;

контроль за соблюдением законодательства Российской Федерации 
и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок.

В отчетном периоде контрольная деятельность департаментом финансов осуществлялась в соответствии с федеральными стандартами внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля. 
Контрольные функции реализовывались департаментом финансов 
в ходе плановых и внеплановых контрольных мероприятий.
Плановые контрольные мероприятия проводились уполномоченными подразделениями департамента финансов на основании годового плана контрольных мероприятий на 2020 год (далее - План), утвержденного приказом заместителя главы администрации города Перми - начальника департамента финансов от 27.11.2019 № 059-06-01.01-04-о-114.
В отчетном периоде департаментом финансов проведено 20 контрольных мероприятий, в том числе 17 плановых и 3 внеплановых. 
Общий объем проверенных средств в 4 квартале 2020 года составил 5 140 791,224 тыс. руб.
Установлено нарушений и недостатков на общую сумму 878 792,594 тыс. руб., из них подлежат устранению нарушения на сумму 699 770,654 тыс. руб., в том числе возмещению в бюджет города Перми (на счета учреждений) – 668,535 тыс. руб.
По результатам контрольных мероприятий, проведенных департаментом финансов в 4 квартале 2020 года, устранено нарушений 
на общую сумму 126 186,753 тыс. руб., из них возмещено в бюджет города Перми (на счета учреждений) – 363,662 тыс. руб.

Объектам контроля направлено 11 представлений об устранении выявленных нарушений на общую сумму 93 027,640 тыс. руб. 
В 4 квартале 2020 года департаментом финансов обеспечена реализация возложенных на него полномочий по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля.
