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На основании пункта 2 статьи 20 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в целях организации администрирования доходов бюджета города Перми в виде межбюджетных трансфертов из бюджета Пермского края на реализацию подпрограммы 1 «Обеспечение доступности приоритетных объектов и услуг в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения» государственной программы «Доступная среда. Реабилитация и создание условий для социальной интеграции инвалидов Пермского края» :

1.
Внести в перечень главных администраторов доходов бюджета города Перми, утвержденный приложением № 5 к решению Пермской городской Думы от 17 декабря 2013 года № 285 «О бюджете города Перми на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов» следующие изменения:

по главному администратору 163 «Департамент имущественных отношений администрации города Перми» дополнить перечень строкой:

	945
	2 02 02051 04 0000 151
	Субсидии бюджетам городских округов на реализацию федеральных целевых программ


2.
Департаменту дорог и транспорта администрации города Перми внести соответствующие изменения в правовые акты о наделении полномочиями подведомственных администраторов доходов и довести указанные изменения до Управления федерального казначейства по Пермскому краю.
3.
Начальнику управления по обеспечению деятельности департамента Денисовой Е.Г. разместить настоящее распоряжение на сайте департамента финансов.
4.
Контроль за исполнением распоряжения возложить на заместителя начальника департамента – начальника управления доходов бюджета 
Чебыкину Н.В.
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                                                                                                        В.С. Титяпкина
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